
MONTAGEANLEITUNG

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
MANUEL DE MONTAGE

Modell 4301

DIV1000554

16.06.2021_Ver.1.00_DJ



Montageanleitung
assembly Instruction / 

instructions de montage

Modell 
4301 Bank halbrund

benötigtes Werkzeug /  required tool / outils nécessaires 

Inbusschlüssel
allen key

Clé allen

mitgeliefertes Material  /  Supplied material  /  matériel fourni Größe / size / taille Nr.  /  Number /  nombre Stück / piece

M8x30 mm 12
Linsenschraube mit Flansch 
oval head screw

Vis à tête avec bride

SCHR73800830

2META0303840681

Kufe m. Anschraubpl.
Metall schwarz Struktur
Skid with screw-on plate, 

metal black structure

Patin avec plaque à visser, 

structure métallique noire

• Verpackung vorsichtig entfernen 
• Bank vorsichtig auf die Rückenfläche legen, Transportschutz 

mit einem Schraubendreher (mit Torxprofil) abschrauben

• remove the package carefully

• turn the furniture on the back carefully and remove the transport protection

with a screwdriver (with torxprofile)

• Retirez l‘emballage prudent
• Poser soigneusement sur la face arrière, dévisser la protection de transport à la 

main.

1META0303850681

Kufe Mitte m. Anschraubpl. 
Metall schwarz Struktur
Centre runner with screw-on plate, 

black metal structure

Pied central avec plaque à visser, 

structure métallique noire

Montagezeit ca.15  min.
Installation time /

temps d‘installation
DIV1000554 2/3



Montageanleitung
assembly Instruction / 

instructions de montage

Modell 
4301 Bank halbrund

• Je Kufen mit 4x Linsenkopfschraube M8x25 an der Bankunterseite
anschrauben.
(Die Kufenpositionen ergeben sich durch die freigeschnittenen Löcher an
der Bankunterseite)

• Per skid with 4x panhead screw M8x25 onto the underside of the bench.

(The skid positions result from the cleared holes of the bench bottom)

• Visser M8x25 sur la face inférieure de chaque patin à l'aide de 4x vis à tête

cylindrique.
(Les positions des coureurs sont le résultat des trous dégagés à l'endroit 

où se trouvent les coureurs. de la face inférieure de la banque)

• Fertig montierte Solobank

• Complete assembly bench

• L‘installation banquette terminée

Hinweis: Wir empfehlen die Montage nur durch fachkun diges Personal 

Die Bank muss vor dem Festziehen der Schrauben ausgerichtet werden.
Nach dem Ausrichten die Schrauben festziehen.
Bei unsachgemäßer Handhabung wird keine Gewährleistung übernommen.

Please note: We recommend the montage only by expert staffs

The bench needs to stand on a flat surface before screwing together the parts. After adjust fix the screws. 

The manufacturer isn´t liable for damages and injurys which arise to an incorrect use

Attention: Nous recommondons le montage par du personnel compétent 
Les meubles doivent être placés uniformement .
Après l’alignement serrez les vis. 

Attention: Le fabricant ne répond pas des dommages ou blessures qui résultent d'une mauvaise utilisation et nous ne prenons pas de responsabilité pour un 
maniement inadéquat 

Montagezeit ca.15  min.
Installation time /

temps d‘installation
DIV1000554 3/3


